

穿上消防服好神气啊!

本报小记者团首期采风活动举办,周末走进消防博览会



小记者采访起来很有范儿。本报记者 王若松 摄



晚报小记者团首次采风:“我是小小消防员”活动吸引众多“小记者”。本报记者 王若松 摄



穿上消防服,感觉很不错啊。

本报讯(记者 王若松) 学习消防安全知识、观摩实景演习、采访消防员叔叔……14日上午,本报小记者团成立后的首期采风活动如期举行。面对烈火雄心的采访对象,小记者们连连发问,执着敬业的精神头儿打动了在场的每一位消防员和陪伴在身边的爸爸妈妈。

上午9点半,近50名晚报的新晋小记者们全副武装按时来到首期采风的活动地点——山东省济南市消防安全基地院内集合。他们中最大的14岁,最小的只有6岁,有的背着小相机,有的拿着采访本。小记者们按年龄、性别等分为5组后,为了更好地分工合作完成采访,每个小组的小组长先是简单地给本组的小记者开短暂的“采前会”,商讨

采访主题,分配采访任务。4组小组长、来自十亩园小学四年级三班的小记者王逸舟,不仅给本组的小记者制作了姓名标签,而且提前规划好了小组任务。

由于首次采风活动为走进消防营地的安全科普公益活动,因此第一站就是由消防员叔叔带领小记者们学习消防安全知识,并且现场观摩厨房着火的灭火要领,生动的实景演练让大家受益匪浅。接下来的试穿消防服及实景演练喷水环节更是让小记者们打心底里体会到了消防员工作的神圣与艰辛,“又热又沉,叔叔们真不容易!”一位小记者感慨地说。

“叔叔,消防车为什么是红色的呀?”“叔叔,没有火警任务时你们都干什么呀?”……采风活动

最后的采访消防员叔叔环节,刚成为小记者的孩子们连连发问,一个个充满童真的问题让接受采访的历下区消防大队千佛山中队指导员赵松山应接不暇。

据记者了解,本周末报名“我是小小消防员”活动的小记者们将走进中国(山东)国际消防安全技术与应急救援装备博览会。在参与一系列消防安全活动的同时,小记者们还将聆听新闻采访写作等系列讲座,并将采风活动写成系列报道。

齐鲁晚报小记者团仍可继续报名。报名咨询电话:96706,也请关注本报读者俱乐部微信(本版右上角二维码)或者加入小记者团QQ群(245632304),发送报名信息(姓名、性别、年龄、学校、班级及家长联系方式)预约报名。

读者俱乐部 即时互动方式



微博



微信

96706便民网 www.q196706.com

刷读者卡(信联卡) 打折看IMAX大片 持卡在万达影城 购票享6折优惠

本报讯(记者 李虎) 这个6月可谓IMAX电影“大爆炸”的一个月,多部国外IMAX大片扎堆热映。有怪兽哥斯拉,也有变形金刚,好不热闹。够热闹,没优惠怎么行?记者了解到,山东高速信联支付有限公司近日推出观影特惠活动,6月18日至6月30日期间,凡持本报读者卡(信联卡)在济南万达影城购票均可享6折优惠。

记者从济南各大影院了解到,多部国外IMAX大片集中热映6月暑期档。6月6日,汤姆·克鲁斯主演的IMAX3D科幻动作电影《明日边缘》上映;6月13日,怪兽再次袭城,IMAX3D电影《哥斯拉》咆哮登陆;6月20日,由迪士尼出品,安吉丽娜·朱莉出演的黑色童话IMAX3D电影《沉睡魔咒》也将上演。6月27日,万众瞩目的IMAX3D巨制《变形金刚4·绝迹重生》终于震撼来袭,对于有变形金刚情结的朋友来说,恐怕早已迫不及待了吧。

6月这场难得的视听盛宴,酷爱电影的你怎么能错过呢?在济南去哪里看IMAX电影最好?济南万达影城绝对是你的不二选择。济南万达影城斥巨资引进的山东首块IMAX银幕,宽21米高11米,拥有绝佳的视听享受和震撼效果,让济南影迷在家门口就能享受水晶般画质的终极观影体验。

为了让持卡人“省钱看电影”,享受暑期档大片带来的震撼效果。山东高速信联支付有限公司这个6月特别推出观影特惠活动:6月18日至6月30日期间,持本报读者卡(信联卡)在济南万达影城购票均可享受6折优惠。

信联卡是国内第一张可用于高速公路缴费的多用途预付卡,持卡不仅可以享受高速公路通行费95折,还能在加油、保险、餐饮、购物等多个领域消费并享受一定的折扣优惠。

信联卡办卡网点:
1、济南市泺源大街6号山东新闻大厦1楼,电话:58763269
2、济南市旅游路25966号山东高速大厦1楼(鱼翅皇宮大酒店西邻),电话:67893688

亲,您吃过美国黑桃吗

肉质硬脆味甜香气浓,绕城高速内免费送货



本报讯(记者 王若松) 大伙儿都知道吃桃有好处,但是同样是桃,品种不同果肉中所含的营养元素也存在很大差距呢!本期绿色生活馆就为您推荐一款桃子中的“高大上”品种——美国黑桃。

我们为您推出的这款“美国黑桃”产自位于章丘圣井街道西南方向的黄旗山生态观光园,鸟语花香,林茂果丰。6月10日-20日,黄旗山的美国黑桃进入成熟

期,放眼望去,沉甸甸的果实缀满枝头,成为一道独特的风景。美国黑桃是毛桃类早熟品种中个头最大的,平均单果重100克,果皮颜色全红鲜艳,果肉白色,肉质硬脆,纤维少,风味甜、香气浓。

记者了解到,和市面上普通的桃子不同,这里培育的美国黑桃果肉中富含蛋白质、钙、磷、铁和维生素B、C及大量的水分,有养阴生津的独特功效,更有补气润肺的保健作用。

与此同时,美国黑桃还含有较多的有机酸和纤维素,有助于消化,从而在炎炎夏季增加您和家人的食欲,保证全家的健康。

除了美国黑桃之外,由本报放心农产品基地直供的蔬菜套餐、滕州黑美人土豆、胶南泊里蓝莓、大兴安岭野生蓝莓果汁、蓝莓果干、蓝莓果酱等优质产品您可以继续订购(具体价格见下表)。订购方式:1.拨打订购热线96706按2号键,96766按3号键下单;2.登录96706便民网

(www.q196706.com)绿色生活馆线上线下单;3.加入齐鲁晚报读者俱乐部QQ群(群号365117668)留言订购;4.关注齐鲁晚报读者俱乐部微信(扫一扫本版右上角二维码),编辑:“我要订购+姓名+电话+地址+产品名+数量”订购。济南绕城高速以内,免费送货上门!

产品名称	规格	价格
美国黑桃	10斤/箱	65元
滕州黑美人土豆	10斤/箱	60元
胶南泊里蓝莓	3斤/箱(12小盒)	140元
大兴安岭野生蓝莓果汁	20瓶/箱(300ml/瓶)	100元
大兴安岭野生蓝莓果干	1斤/袋	90元
大兴安岭野生蓝莓果酱	6瓶/箱(150ml/瓶)	60元

暑期托管班,让家长省心放心

持小记者证或读者卡(信联卡)报名优惠

本报讯(记者 王若松) 为了让孩子们暑假生活充实有趣同时也让您省心放心,今年暑假,本报读者俱乐部将联合中华传统文化培训基地开设暑期托管班。

据了解,暑期托管班将实行封闭式寄宿托管,每周为一个托管周期,家长可在周末接送。在课程设置上,将以文化课辅导、国学经典诵读和武术锻炼为主。

文化课辅导方面,在督促完成暑假作业的同时,针对孩子的文化课弱项进行辅导,针对小升初文化课衔接进行辅导,同时针对新课改增加国学内容进行辅导。

暑期托管班还将开设国学经典诵读课,熟读经典,奠定孩子人文底蕴的根基。同时有针对性地对孩子进行礼仪教育,帮助孩子遵守规则,得体大方。为了增强孩子体质,还会开设武术课,完整学习八段锦、五步拳、长拳等中华武术,养学生的浩然正气。整个托管期间有大

学生义工全程陪读,而且孩子们都要办理意外保险,并配备基本的医务人员,您可以放心地投入到工作中。

暑期托管班的招生对象为6-17岁的青少年,要求身体健康,如有特殊情况请如实提前报告。托管期间请自带文化课辅导课本、水杯、运动鞋、衣服等,其他生活用品托管班齐全,不准带手机、游戏机等一切电子产品,托管期间不接受父母探望。

暑期托管班地址位于济南七星台旅游区,持本报小记者证或读者卡(信联卡)报名有优惠。

感悟传统文化 来国学夏令营

本报讯(记者 王若松) 为了让您的孩子能在一年一度的暑假得到传统文化的熏陶,感受传统文化的独特魅力,

2014年本报继续联合传统文化教育基地为孩子们推出国学夏令营。

“弟子规,圣人训……”去年暑假国学夏令营,孩子们的朗朗书声犹在耳边。参加过去年国学夏令营的家长和孩子都知道,这里汇集了来自国学研究、经典诵读、家庭教育、琴棋书画、民俗工艺等方方面面的教师团队,教学

经验丰富。

在这里,孩子们能熟读经典,并且学以致用,以诚意之心,格物之志,立修身之德,奠定孩子人文底蕴的根基;还可以接受礼仪教育,帮助孩子遵守规则,得体大方;特有的团队训练提高孩子情商及人际交往能力。与此同时还专门设有以孝、顺、和、睦、慈、柔、贞、静“女八德”为内容的女学课程,为女孩子一生打下幸福的根基;有古琴、古筝、围棋、书法、国画、八段锦、茶艺、剪纸、武术等特长课程和一些实践课程。

国学夏令营营地位于济南七星台旅游区,共分为两期,第一期于7月14日-8月3日,第二期于8月5日-8月25日。

7到16岁的青少年都可以报名参加。持本报小记者证或持读者卡(信联卡)报名有优惠。

报名方式

电话报名:96706按2号键; QQ报名:245632304; 微信报名:发送“我要报名暑期托管班(或国学夏令营)+姓名+电话”。即日起开始报名,报名地点:山东新闻大厦一楼,电话58763269